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Α. Να συµπληρωθεί ο παρακάτω στατιστικός πίνακας που περιγράφει το βάρος (σε 

τόνους) των 25 containers που φορτώθηκαν σε εµπορικό πλοίο και να γίνει το 

πολύγωνο των αθροιστικών συχνοτήτων.  

Ποιο είναι το µέσο βάρος των containers, το εύρος και η επικρατούσα τιµή;  
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Β. Στον παρακάτω στατιστικό πίνακα δίνονται οι τιµές της µεταβλητής x , που 

περιγράφει το βάρος (σε τόνους) των  containers που φορτώθηκαν σε εµπορικό πλοίο 

και οι αντίστοιχες συχνότητες. Να βρεθούν οι σχετικές συχνότητες 
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Γ. Ορισµός διαφορικής εξισώσεως χωριζοµένων µεταβλητών.  

Πότε µία συνάρτηση ( ),f x y  ονοµάζεται οµογενής, βαθµού n , ως προς τις 

µεταβλητές ,x y ; 

Τι ονοµάζεται τάξη και τι βαθµός, µίας συνήθους διαφορικής εξισώσεως; 

 

∆. ∆είξτε, µε επαλήθευση, ότι οι συναρτήσεις της 2
ης

 στήλης είναι αντίστοιχα οι 

γενικές λύσεις των διαφορικών εξισώσεων, που βρίσκονται στην 3
η
 στήλη. 

 

Α/Α Γενική λύση ∆ιαφορική εξίσωση 
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Ε. Να λυθούν οι Σ.∆.Ε. ( )( )2 2
1 1 0x y dx xydy+ + − =  και ( ) ( ) 0x y dy x y dx+ − − = . 

 

ΚΑΛΗ    ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 


